
 

Міністерство освіти і науки України 
НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР 

ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ У СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

НАКАЗ 
 

09.11.2020                 м. Суми                     № 33-ОД   

 

Про внесення змін до наказу 

Навчально-методичного 

центру професійно-технічної 

освіти у Сумській області від 

30.05.2018 № 17-ОД 

 

У зв’язку з кадровими змінами  

НАКАЗУЮ: 

1. Унести зміни до складу редакційної колегії інструктивно-методичного 

журналу «Професійна освіта Сумщини», затвердженого наказом Навчально-

методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області від 

30.05.2018 № 17-ОД «Про інструктивно-методичний журнал «Професійна освіта 

Сумщини», виклавши його в новій редакції (додається).  

2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.  

 

 

Директор        Наталія САМОЙЛЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ Навчально-методичного 

центру професійно-технічної 

освіти у Сумській області 

09.11.2020 № 33-ОД 

 

Склад редакційної колегії  

інструктивно-методичного журналу «Професійна освіта Сумщини» 

Самойленко Н.Ю. - директор НМЦ ПТО у Сумській області, кандидат 

педагогічних наук, головний редактор 

Чхайло О.М. - методист НМЦ ПТО у Сумській області, випускаючий 

редактор 

Горностаєва І.В. - методист НМЦ ПТО у Сумській області, технічний 

редактор 

Василенко О.В. - методист НМЦ ПТО у Сумській області 

Висоцька Ю.М. - методист НМЦ ПТО у Сумській області 

Докторович Г.І. - методист НМЦ ПТО у Сумській області 

Ігнатенко С.В. - викладач ДНЗ «Сумське вище професійне училище 

будівництва та автотранспорту», кандидат педагогічних 

наук (за згодою) 

Кіхтенко І.В. - методист НМЦ ПТО у Сумській області 

Косар І.О. - методист НМЦ ПТО у Сумській області 

Лабудько В.С. - методист НМЦ ПТО у Сумській області 

Лубинець В.О. - методист НМЦ ПТО у Сумській області 

Новіков В.В. - директор ДНЗ «Глухівське вище професійне училище», 

голова ГО «Рада директорів ПТНЗ області» (за згодою) 

Сікірніцька Т.М. - методист НМЦ ПТО у Сумській області 

Скиба В.М. - заступник директора з методичної роботи  

НМЦ ПТО у Сумській області 

Смирнова І.О. - методист НМЦ ПТО у Сумській області 

Смоленко О.П. - методист НМЦ ПТО у Сумській області 

Темченко О.В. - методист НМЦ ПТО у Сумській області 

Христій Ю.Г. - директор ДНЗ «Білопільське вище професійне 

училище», голова Асоціації працівників ПТО (за 

згодою) 

Цьома Н.С. - заступник директора з навчально-виховної роботи 

ДПТНЗ «Сумський центр з дизайну та сфери послуг», 

кандидат педагогічних наук (за згодою)  

Шейкіна К.М. - методист НМЦ ПТО у Сумській області 

Ященкова Є.І. - методист НМЦ ПТО у Сумській області 

 

_______________ 

 

Директор        Наталія САМОЙЛЕНКО 


